
 

 
 

Alapítva: 1928-ban 
1949 – 2009 

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300x21  -  Fax: 416-225-3814 
E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Vasárnapi szentmisék: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol) 

 

Jezsuita papjaink: Sajgó Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 

 H   Í   R   N   Ö  K 
 

25. szám – évközi 12.vasárnap – 2009. június 21.  
 

60 éve a torontói magyarság szolgálatában – a magyar jezsuiták 
OLVASMÁNYOK:   Jób 38,1.8-11; 2Kor 5,14-17;  

Mk 4,35-41. 
ZSOLTÁR VÁLASZ:  „Adjatok hálát az Úrnak, mivel  
   irgalma örökké megmarad.” 
AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00  egyházközségünkért - plébános 

 +Herczeg Péterért – fia és családja 
 +Behon szülőkért és +testvérekért 
 +Málics Istvánért – felesége és családja 
 +Köbli házaspárért – Marika 

 +Pecöli-Szabó Istvánért és +Bözsiért – Magyari cs. 
  +Pór Annáért – férje és családja 
10:30  a Házasok Klubjának tagjaiért 

 Gilice Erzsébet felgyógyulásáért 
  élő és elhunyt cisztercita tanárokért és diákokért 

 +Börcsök, +Kanyó és +Marosi családtagokért 
  +nagymamáért - unokái 

 +Szentgyörgyi és +Molnár szülőkért –  
Molnár Gyula és fia 
 +Kósa Károlyért    
 +Nyerges-Bognár szülőkért    
 +Sinka Lászlóért – felesége és gyermekei 
 +Tóth Antalért - felesége 
 +Palatics Olgáért és +szülőkért  
 +Bródy Józsefért – özvegye és családja 
 +Serke Imréért - testvére 
 +Somorjai Ferencért – Bessenyei család 
 +Juhász Viktóriáért – családja 
 +Borbély Károlyért – családja 
 +Szivek Jánosért – Zydron Margit 
 +Kaitlin-ért – Erzsi néni  

12:00  egyházközségünkért – plébános 
  édesanyja felgyógyulásáért - Tímea 
  Csida Zsóka felgyógyulásáért – család 
  +Röszler Gergelyért – családja 
  +Bartha Béláért és +Józsefért  

Hétfő (22); Fischer Tamás, Morus Tamás 
7.30  (1) in thanksgiving for favours received 

(2) for +Mária Pozsonyi – daughter 
(3) for +Susan Mali – Magda Rezner 
(4) for +Sarolta Szegedi - husband 

Kedd (23); Zoltán, Etel 
7.30 (1) for Phillipʼs special intention 
 (2) for Fr. Fülöp, on his birthday – Piri 
 (3) for +Ferenc Sztanyó 
Szerda (24); Keresztelő Szt. János születése 

(1) in gratitude – Kati 
(2) for +József Németh 

Csütörtök (25); Vilmos, Viola 
7.30 (1) for Patrick, on his birthday  

(2) for Etelka and Paul 
(3) for +dr. Géza Farkas 

Péntek (26); Alexandriai Szt. Cirill 
7.30 for +Alexander Gáti – wife and family 
Szombat (27); Szt. László király  
7.30 (1) in veneration of BVM – Csányi Margit 
 (2) for +Bágyi F. 

 

Keresztelés:  Hering Róbert Bence 
Elsőáldozók: Szabó Markus, Babits John, Collins Ilana, 
Csiszér Levente, Kis Anna, Kiss Tamás, Ruzsák Márk, 
Ruzsák Zsófia, Salati Ákos, Szárics Melinda, Viszmeg 
Noémi  
Temetés: Szivek János (81) 
 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
http://naptar.szenterzsebet.org 

MA (21) Apák Napja. Az élő és az elhunyt, a papírokra és 
a szívünkbe írt édesapák Istennek ajánlása a miséken. Ha 
valaki szeretné még édesapjának, nagyapjának, 
dédapjának a nevét az oltárra tetetni, adja be egy papíron 
az irodába.  a Házasok Klubjának közös áldozása a 
10.30-as szentmisén  az Isten Hozott csoport várja a 
Hallban az ismerősőket, a közösséget keresőket - ez lesz 
az utolsó alkalom őszig  a Karitász bécsiszelet és 
süteményvására itteni használatra és hazavitelre. 
 

Szerda (24) Nyugdíjasklub 1-től 4-ig. A Klub nem tart 
szünetet, egész nyáron várja közös kikapcsolódásra 
aranykorú testvéreinket. 
Szombat, jún. 27 és júl. 4 között Nagycserkésztábor 
Oshawan a Magyar Parkban 



Vasárnap (28) Szt. László búcsú Courtlandon. Közös 
buszzarándoklatunkra 37-en iratkoztak föl eddig, még lehet 
jelentkezni. Autóval 15-en mennek. A sok magyar kulturális 
és vallási emlékünk Courtlandon közös érték, megérdemli 
megbecsülésünket, van érte felelősségünk. Ugyancsak az 
ottani a kicsi magyar közösségnek fontos erkölcsi 
támogatás a velük ünneplésünk. A zarándoklat pedig – ha 
megfelelő lélekkel tesszük – üdvös a saját lelkünknek és 
azoknak, akikért fölajánljuk. Foglalkoztassuk 
magyarországi Szent László királyunkat, kössük lelkére 
kéréseinkkel és ajánljuk gondviselésébe szegény magyar 
hazánk sorsát. Zarándoklatunkkal, imáinkkal segítsük a 
búcsú kegyelmeinek kiáradását. 11-kor szentmise, utána a 
Szent László rend új magyar tagokat fogad soraiba, ebéd 
után pedig a magyar temetőben imádkozunk, engesztelő 
keresztutat végzünk. Reggel nyolckor indulunk és du. 6 
körül érünk haza. 
Június 30-a és júl. 4-e között kiscserkésztábor, az 
Oshawai Magyar Parkban. A nyári cserkésztáborok 
alkalmával időszerű a következő kérés: A cserkészek 
szívesen fogadnak bármiféle sátorozáshoz, 
táborozáshoz szükséges felszerelést (sátor, balta, ásó, 
ponyva, ágy, cölöpök, edény stb.) Jelentkezni Dobos 
Zsuzsánál lehet a 416-324-1145 telefonszámon. 
Július 3. Első pénteki rózsafüzér 6.30-kor, szentmise 7-
kor. Utána nincs KFT-gyűlés, legközelebb csak ősszel lesz.  
Július 4-19 a Külföldi Magyar Cserkészszövetség iskola-
tábora a fillmore-i (NY) Sík Sándor Cserkészparkban.  
Július 5. A KNT közös áldozása a 10.30-as misén ♣ du. 
4.30-kor Karitász gyűlés.  
Július 5-12. A cserkész kiscsoportok „Cifra tánctábora”.  
Július 5-26. A KMCSSZ őrsvezetői körútja 
Magyarországon  
Július 12. A KFT: közös áldozás a 10.30-as misén, ebéd.  
Július 16-26. A cserkészek középső csoportjának „Cifra 
tánctábora”.  
 

Szept. 21-23. Zárt lelkigyakorlat a Mária Kongregáció 
tagjai és jelöltjei, valamint komoly érdeklődői számára 
Ancesterben. Az érdeklődők jelentkezzenek az irodán.  
Okt. 7-9. Zárt lelkigyakorlat az egyházközség tagjai 
számára. Az érdeklődők jelentkezzenek az irodán.  

HÍREINK 
 

 Köszönet a múlt vasárnapi elsőáldozás alapos és 
lelkes előkészületeiért, a közel hathónapos oktató és 
szervező munkáért Almási Tündének, Háry Piroskának, 
Rochlitz Anikónak és Szárics Annának. Isten fizesse meg 
nekik, amit mások gyermekeiért, az egyházközség javára 
Isten szeretetéből végeztek. 
 Templomunk minden csoportját kérjük, hogy a jövő 
évre szóló kinyomtatott programokat vegyék fel az irodán 
és a hónap végéig, június 30-ig juttassák vissza ugyanoda  
javaslataikkal és láttomozva. Köszönjük 
közremüködésüket.  
 Elkészült az Oltáregylet imadoboza, a Mária-szobornál 
található. Mellette papír, toll, hogy fölírhassák 
szándékaikat, amikre kérik az Oltáregylet imáit. 
A papírra írt és a dobozba dobott szándékaikat a vasárnapi 
szentmiséken az oltárra helyezzük. Pénzt ne dobjanak a 
dobozba. Ezeket a szándékokat nem hirdetjük a 

Hírnökben, és ezeket a papírokat kéthetente 
megsemmisítjük. - Köszönet Tóth Rozálnak a faimadoboz 
és a három fapersely nagylelkű készítéséért. 
   A kollektálók és a pénzszámolók csoportjának 
vezetésére és újjászervezésére a plébános felkérése 
nyomán vállalkozott Radocsay Mihály. Köszönet érte. 
Kérem, segítsék mindenben a munkáját.   
 A Képviselőtestület következő ülése július 27-én, 
hétfőn este 7 és 9 között lesz.  
 A Pénzügyi Bizottság következő gyűlése augusztus 
5-én, szerdán 10.00 és 11.30 között lesz. A személyes 
meghívót minden tag megkapta, aki a gyűlésre hivatalos. 
 Fr. Lukács János, a magyar jezsuiták elöljárója 
kedden visszatért Magyarországra hivatalos észak-
amerikai útjáról. Köszöni az egyházközség részéről a 
kedves fogadást. Mi pedig köszönjük neki a szolgálatot az 
elmúlt vasárnap a 10.30 misén és a kedves szavait. 
 A Szív júniusi számából ajánljuk híveinknek a 
vallások közötti találkozási pontokról, a beszédről és a 
párbeszédről, a belső elcsöndesedésről, a Petőfi 
magánéletéről vagy a Karamazov testvérekről szóló 
írásokat. A Szentjánosbogár melléklet témái a 
természetbarát élet, a flört, az ősbizalom – létbizalom – 
önbizalom, a szudáni keresztény rabszolgák, a bizalom 
csodája…  
 Cserháti Ferenc püspök úr bérmál 
templomunkban 2010. június 6-án. Az előkészítőt ősszel 
kezdjük. Az irodában már lehet jelentkezni. A jövő évi 
elsőáldozásra is lehet jelentkezni. A fölkészítés 2010 
januárjában kezdjük. 
 A Katolikus Nők Társulatának (KNT) 
küldetésnyilatkozata: A Katolikus Nők Társulatának célja 
a torontói Szent Erzsébet Egyházközség nőtagjainak 
összefogása lelki, szellemi, szociális csoportokba és 
programokra, saját maguk és egymás fejlődésére, valamint 
az egyházközség és az egész egyház javára, a mindenkori 
plébános vezetésével. 
 A KNT szavazást tart október 18-án. A jelölési 
határidő szeptember 27-e. Azok jelölnek és szavaznak, 
akik aktív tagjai valamelyik tagcsoportnak. Jelenleg a KNT 
égisze alatt működőnek a következők: Főző és 
Tésztakészítő Csoport (volt Nőszövetség Ritter Teri 
vezetésével), a Katalin csoport (Simonka Mária 
vezetésével), a Kedd Estiek (Csermely Ildikó vezetésével), 
az Isten Hozott Csoport (Diósady Klári vezetésével), az 
Oltáregylet (Török Teca vezetésével), a női áldoztatók és 
olvasók (Koszonits Ilona vezetésével). Egy koordinátor és 
egy titkár megválasztására kerül majd sor.  A koordinátor 
feladata a csoportok összefogása és kapcsolattartás 
közöttük, szükség szerint gyűlések összehívása és 
vezetése, a hónap eleji közös szentmiséken az imádság 
vezetése, valamint az évi öt szeretetreggeli szervezése. A 
titkár feladata a jegyzőkönyv vezetése, a központi 
adminisztráció és a KNT egészére vonatkozó esetleges 
szervezési feladatok. A KNT vezetősége a koordinátoron 
és a titkáron túl minden csoport egy küldöttjéből áll. 

Köszönet 
♥Virágmegváltásra adományozóknak köszönet: 
 Horváth István emlékére: Tiefenbeck család 
                      Isten fizesse meg! 


